
#35596THOMAS HAFSTRÖM. Tryck.
Rammått: 49x60cm.

#35746OHAUS. BALANSVÅG. 2610gram.
Fungerar vid test.

#36074Elefanter. JIE.
Högsta mäter ca: 19cm.

#36075Elefanter.
Blandad kompott & skick, smutsiga.Högsta mäter ca: 12cm.

#36079Diverse elefanter.
3 elefanter är tändare, saknas delar, funktion okänd, 
metall.Pennorna fungerar inte.

#36080Diverse elefanter.
Högsta mäter ca: 14cm.Krackeleringar finns.

#36081Diverse glas. Bl.a Orrefors, Kosta m.m.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 32cm.

#36338Diverse böcker m.m.
Bruksslitage.

#36339Diverse böcker. Bl.a kokböcker m.m.
Bruksslitage.

#36340Diverse noter m.m.
Bruksslitage.

#36341Spel & pussel.
Slitna lådor, smutsiga.Ej kontrollerade.

#36342YCKI. Galjhållare med galjar.
Bruksslitage, några galgar har släppt i limning.

#36343Diverse vinylskivor. Singlar/EP.
Slitna fordral, ej kontrollerade.

#36344Diverse vinylskivor.
Ej kontrollerade.

#36345Korg, fäll & glas flaska.
Fällen är smutsig.

#36346Diverse. Bl.a plattjärn & hink 20 liter m.m.
Bruksslitage.Sittkuddar är smutsiga.

#36347Diverse. Spel, bok m.m.
Spel är inte kontrollerade.

#36348Diverse. Bl.a tång & ljusstake Orrefors.
Bruksslitage.Gula bussen, är ej batterikontrollerad.Smutsigt.

#36349Trädgårdsstol, plast & bemålad stål. 1900-talets 
mitt.
Rostig.

#363502 Krukor / Ytterfoder. "Empire", Gustavsberg.
Största mäter ca: 16cm hög & 19cm i diam.Minsta mäter ca. 
11,5cm hög & 14cm i diam.De finns smuts & missfärgningar i 
krukorna.

#36351Lampfot,  Michael Andersen, Bornholm, Ingen el 
dragen. Skadad.
Mäter ca: 40,5cm utan träknopp.Utan sladd & hållare.Trasig i 
toppen, har fått en knopp som döljer de skadade.

#363527 Delar, Christmas. Björk-Forth, Saga Form. 
Oanvända.

#3635331 Delar. La Poterie Provance France.

#363544 Delar Keramik, troligtvis Spanien.
Kannan mäter ca: 27cm hög.Glasyrnagg & färgbortfall 
förekommer, se bilder.

#36355OLLE ALBERIUS. "Mobile", 4 Koppar & 5 fat. 
Rörstrand.
Kopp mäter ca: 8,5cm hög & 6,5cm i diam.Fat mäter ca: 13cm i 
diam.

#363562 Vaser, Kosta & skål Smålands konstglas.
Kosta mäter ca: 12cm höga & 13cm i diam.

#36357ADRIAN REED. Pall, "Suzy Stool", Storbritanien 
1980-1989
Mäter ca: 41,5cm hög, uppfälld.

#36365Figurin. Bing & Gröndal.
Mäter ca: 18cm hög.

#36366Figurin. Bing & Gröndal.
Mäter ca: 12cm hög.



#36367Figurin. Bing & Gröndal.
Mäter ca: 17cm hög.

#36368Figurin. Bing & Gröndal.
Mäter ca: 17cm hög.

#36369Äldre kommod. Furu, 1900-talets första del.
Mäter ca: 106cm hög & 49x95cm.En nyckel till 
dörr.Åldersrelaterat slitage.

#36370Figurin. Bing & Gröndal.
Mäter ca: 15cm hög.

#36371Figurin. Bing & Gröndal.
Mäter ca: 9cm hög.

#363722 Sängbord. Samtida.
Mäter ca: 50cm höga & 40x47cm.Bruksslitage, märken, fläckar.

#363732 Figurin. Bing & Gröndal & Flaska Royal 
Copenhagen, 1 MAJ 1975.

#363743 Pinnstolar. "Stocka", Stockaryd Småland.
Mäter ca: 83cm höga, 42cm breda & 44cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
skav, märken, repor.

#363757 Figurin. Bing & Gröndal, SVEN LINDHARDT. 
"Pinebarn"
Högsta mäter 11,5cm hög.Smutsiga, etikett rester.

#36376Pinnstol. Nässjö.
Mäter ca: 83cm hög, 38cm bred & 46cm i sitthöjd.Bruksslitage.

#36377CARL RÅSSÖ. Olja på duk, signerad.
Rammått: 66x77cm.

#363782 Glas skulpturer. Olle Alberius, Orrefors. 
Signerade.
Högsta mäter ca: 11,5cm.

#36379Golvlampa/läslampa. Vitrika, Danmark, metall & 
glas.
Mäter ca: 114cm hög.Ej funktionstestad.Bruksslitage, bula & 
repor på skärm.

#363802 Längder. Gardiner. Design by Serholt Sweden.
Mäter ca: 149cm breda & 220cm långa.

#36381Golvlampa. Kosta Elarmatur, mässing, 1900-talet.
Mäter ca: 126cm hög.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#363824 Längder. Gardiner. 
Mäter ca: 144cm breda & 215cm långa.

#363833 Stora grytor.
Bruksslitage.Största mäter ca: 225cm hög & 34cm i diam.

#36384STOL. Kai Kristensen, Danmark.
Mäter ca: 74cm hög, 50cm bred & 44cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
hål i sitsens framkant, märken, skav.

#36385Diverse. Keramik från Klippan, Kloster Ystad & 
brickbord m.m.

#36386STOL. Eric Buch för Orum, Danmark, teak & 
skinn, 1960-talet.
Mäter ca: 82cm hög, 65cm bred & 45cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken, repor.

#36387Diverse lergods. Spanien.
Bruksslitage, färgbortfall, mindre skador.Hållare ingår ej.

#36388Äldre ljusskylt. FRISÖR A. LINDÉN, trä, metall & 
glas.
Mäter ca: 50cm hög & 19x100cm.Funktion okänd,Bruks/
åldersslitage.

#36389Diverse uppläggningar, glas. Bl.a Arcoroc, 
Aspen, Lövet. France.

#363904 Klappstolar. 2+2.
Mäter ca: 80cm höga & 45cm i sitthöjd.Bruksslitage.

#36391Träskulptur. 50cm hög.

#36392Golvlampa. Uplight & läslampa, Aneta Belysning.
Mäter ca: 179cm hög.Fungerar vid test.

#36393Kontorsstol. Samtida.
Alla funktioner fungerar vid test.Använt skick.

#36394OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk.
Mäter ca: 57x44cm.



#36395GUNNAR CYRÉN. 2 Glasskålar. Orrefors.
Stora mäter ca: 10cm hög & 16,5cm i diam.Lilla skålen mäter ca: 
8,5cm hög & 13cm i diam.Lilla skålen är signerad.Båda mer 
repor i botten.Bruksslitage.

#36396Diverse glas.
Kanna mäter ca: 22,5cm hög.

#36397Diverse glas, bl.a 2 Skålar "Fuga" Orrefors.
Bruksslitage.Högsta mäter ca: 34cm

#36398Diverse glas, vaser, 12 stora glas, m.m.
Glasen mäter ca: 12cm höga & 9cm i diam.

#36399Diverse. Bl.a Nysilver, Olika uppläggningar m.m.

#36400Diverse. Plåtburkar, påskpynt,. Skål "National" 
Rörstrand, Susanne Öhlèn.

#36401Uppläggningsfat, samlartallrikar.
Rörstrand "Blomster" har krackeleringar & färgbortfall.

#36402Diverse.
Blandad kompott.

#36403Väggrelief, Laholms Keramik.
Mäter ca: 29x10cm.

#36404OIVA TOIKKA, skål i glas. "Fauna", Nuutajärvi. 
Finland.
Mäter ca: 19cm hög & 19cm i diam.

#364053 Glas dekorationer, med upphägnings 
möjlighet. Samtida.
Mäter ca: 30cm höga & 11cm i diam.

#36406Samlartallrikar. Royal Copenhagen 1968-1986 & 
Bing & gröndal 1971-1978

#364073 Kaffekoppar med fat & assietter. Bavaria.
Koppar mäter ca: 6cm höga & 10cm i diam.Fat mäter ca: 14,5cm 
i diam.Assietter mäter ca: 19,5cm i diam.

#3640824 glas, Oanvända. LELIE, Rymmer 17cl.
Mäter ca: 7,2cm höga & 7,5cm i diam.

#36409Diverse. glas, spritglas.

#36410Diverse. glas, spritglas.

#36411Diverse textil. Bl.a flamskvävnad m.m.
Fläckar & slitage, kan förekomma.

#36412Diverse svenska mynt.
Blandad kompott.

#36413Matsalsgrupp. Gustaviansk stil, "Chateau 
Blanc", Bord med 2 iläggsskivor, 6 stolar & 2 
karmstolar. Made in Taiwan.
Bord mäter ca: 73cm högt & 107x163cm.Iläggsskivor mäter 38cm 
breda.Stolar mäter ca: 111cm höga, 50cm breda & 44cm i 
sitthöjd.Karmstolar mäter ca: 111cm höga, 60cm breda & 44cm i 
sitthöjd.Bruksslitage, märken, färgbortfall, mindre fläckar, saknas 
någon knapp på 2 stolar, en karmstol har spricka i armstödet.

#36414Vitrinskåp. Gustaviansk stil, "Chateau Blanc", 
Made in Taiwan.
Mäter ca: 208cm högt & 43x155cm.Bruksslitage, avslag på 
överskåpets kant av kortsida, nagg på glasskivor.

#36415Handknuten Persisk matta. Sakur-Mir 
(Serabend), Iran.
Mäter ca: 200x305cm.Är i gott bruksskick.

#36416Matbord "Bjuvsta" med 2 iläggsskivor & 4 stolar 
"Norrnäs", IKEA.
Bord mäter ca: 74cm högt & 84x140cm.Iläggsskivor mäter 40cm 
breda.Stolar mäter ca: 95cm höga, 42cm breda & 45cm i 
sitthöjd.Smärre fläckar på stolsdynor, mindre märken, repor.


